

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління ІТ-проєктами»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології
галузі знань 12 Інформаційні технології

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Управління ІТ-проєктами» розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій. ОПП включає загальні та фахові компетенції, що визначають специфіку сучасної підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». Компетенції відображають знання, розуміння та здатність здобувачів виконувати задачі після успішного завершення освітньо-професійної програми. Програма надає можливість набуття досвіду з розроблення нових та використання існуючих інформаційних систем та технологій для підтримання життєвого циклу ІТ-продуктів в рамках впровадження ІТ-проєктів. Матеріально-технічне забезпечення університету створює сприятливі умови для набуття необхідних компетенцій та формування професійних навичок, актуальних для сучасного ринку праці та вимог стейкхолдерів.

Структура освітньо-професійної програми (ОПП) є логічною та послідовною, що дозволяє здобувачам вищої освіти поступово розвивати всі необхідні компетенції. Зміст кожної дисципліни програми відповідає компетентнісній моделі випускника, забезпечуючи всебічну підготовку з інформаційних систем та технологій. Кожна дисципліна спрямована на розвиток як теоретичних знань, так і практичних навичок, необхідних для успішної роботи у сфері ІТ. Програма сприяє формуванню у студентів вмінь з планування, контролю, комунікації та управління ризиками в ІТ-проєктах, що дозволяє їм бути готовими до вирішення складних професійних завдань після завершення навчання.

Програма передбачає 240 кредитів ЄКТС, з яких 60 кредитів призначені для вибіркового курсів. Це надає студентам можливість поглиблювати свої знання в обраних напрямках.

Для посилення освітньо-професійної програми варто розглянути можливість залучення викладачів-практиків з ІТ-індустрії, які можуть поділитися своїм досвідом і надати студентам актуальну інформацію про тенденції та вимоги ринку праці.

У цілому, освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проектами» підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» відповідає сучасним потребам ІТ-індустрії та рекомендується до впровадження в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

З повагою,
Директор ТОВ «ЮВІСЕН»



Головченко О. М.